SCITOVANIE A ODCITOVANIE RACIONALNYCH CISEL, slovné dlohy
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1. Traja kamardti nazbierali lieCivé rastliny. Peter doniesol 1,6 kg, MiSo 10

1
kg rastlin a Ivan 2 3 kg rastlin. Kol'ko kg nazbierali spolu?

8
2. Dve kamaratky jedli bonboniéru. Zuzka odjedla 25 cukrikov, Pet'a odjedla

3
5 cukrikov. Kol'ko cukrikov bolo v bonboniére? Akd cast’ bonboniéry
zostala nezjedend?

1 2
3. O kolko je 5 litra mlieka menej ako sd 3 litra?

3
4. Plna prepravka s bandnmi mala hmotnost’ 264 kg, prdzdna prepravka mad

5
hmotnost’ 2 kg. Kol'ko kilogramov bandnov bolo v plnej prepravke?
1 2
5. O kol'ko je 7 viac ako 5?

3 y 4
6. Tomds nakdpil 4 kg bandnov, 1 kg jablk, 271 kg pomarancov. Aky t'azky
ndkup niesol domov?

3 3
7. Ktory zlomok je o 7 mensi ako zlomok 3?
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8. Urcte zlomok, ktory je o 7 vdcsi ako zlomok 3.

7 8
9. Prvy pretekdr absolvoval stanovend trat’ za 72 hodiny, druhy za 75
hodiny. Ktory pretekadr a o kol'ko mindt bol rychlejsi?

3 1
10.0 kol'ko centimetrov su 5§ m viac ako 2 m?

7 1
11.0 kol'ko je sicet zlomkov g a 4 vacsi ako ¢islo 1?



